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BULLETIN D’INFORMATION OFFICIEL

N°30/2024 du 23 aolit 2024

CD-Bericht der Sitzung vom 24. Juli 2024

Anwesend: Hartmann André, Gonderinger Camille, Greis Ralf, Breser Pol, Moulin

Philippe (zugeschaltet), Muller Charles, Bremer Corinne

Entschuldigt: Cattazzo Andy, Regener Gilles

Sowie: Massen Patrick, Thews Heinz

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

Heinz Thews kommt auf Einladung in die Versammlung, um Gber die Olympischen
Spiele und die Jugendeuropameisterschaften zu berichten.

Der Bericht der letzten Sitzung vom 3. Juli 2024 wird nach Vornahme einiger
Anpassungen angenommen und fir die Veréffentlichung im BIO freigegeben.

Das Foto fiir den nachsten Annuaire soll festgelegt werden. Der Verband wird AUDI
mehrere Vorschldage unterbreiten, wobei die definitive Auswahl von AUDI getroffen
wird, dies und Bericksichtigung der eigenen Corporate Identity und den
Moglichkeiten ihr eigenes Logo entsprechend einfligen zu konnen.

Der von Camille Gonderinger prasentierte Vorschlag fur ,Indemnités dirigeants” zur
Entschadigung der im Rahmen der Ausiibung durch die Mitglieder des CD ihrer
Pflichten anfallenden Kosten (u.a. Fahrtkosten) wurde angenommen.

Gilles Regener hat im Vorfeld der Versammlung die Daten der
Verbandsorganisationen mitgeteilt. Ralf Greis erganzt diese Liste um die Daten,
welche die CT betreffen. Diese werden vom CD gutgeheif3t.
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4.6.

4.7.

4.8.

4.9.

4.10.

4.11.

4.12.

4.13.

Camille Gonderinger wartet noch auf die finalen Angebote zur Organisation des
“Volunteers evening”. Sobald der Ort feststeht, werden die betroffenen Personen
informiert.

Ein Subside zum WTT Youth Luxembourg wurden beim Wirtschaftsministerium,
Abteilung Toursimus angefragt. Zusatzlich wurde von der Ville de Luxembourg bereits
ein ,Avis favorable” ausgesprochen, der definitive Betrag wird aber noch definiert.

Camille Gonderinger prasentiert den Abschlussbericht des WTT Youth Luxembourg.
Dieser enthdlt verschiedene Zahlen und Informationen zum Gesamtumfang der
Veranstaltung, welche die geleistete Arbeit und Engagement zeigen. Dieser Bericht
soll auch gezielt an die Sponsoren geschickt werden, damit diese einen Einblick
bekommen, welches Ausmal3 dieses Event hat.

Fir die Ausgabe 2025 bleiben nur zwei mdgliche Termine: die Woche vor den
Karnevalsferien oder die Woche der Karnevalsferien.

Hier ware es auch nur im Gymnase der Coque moglich, was eine Begrenzung auf 200
bis 220 Spieler und Spielerinnen bedeuten wiirde. Eine Diskussion tber Vor- und
Nachteile der verschiedenen Mdoglichkeiten wird diskutiert. Nach Abschatzung wird
sich fur die Woche vor den Ferien entschieden.

Im Kader des Turniers "Guido Tomassini" wendete sich das CD an den DT Diidelingen,
um sich Gedanken zum Namen des Turniers zu machen. Das CD nimmt die Antwort
des DT Diidelingen zur Kenntnis.

Heinz Thews gibt einen Uberblick (iber die JEM in Malmé. Die Zimmer wurden weniger
lang gebucht und falls notwendig, wurden Zimmer verlangert. So konnten Kosten
gespart werden. Der Sportdirektor flihrt Gesprache mit den Trainern und macht einen
abschlieBenden Bericht, dies nach genauer Analyse mit den Beteiligten. Insgesamt ist
es wichtig, die schnelle Entwicklung des Sports zu verstehen und auch in diese
Richtung zu trainieren, um den Anschluss an die europaische und weltweite Spitze
nicht zu verpassen.

Am 17. August wird dieser Bericht einen Teil der Gesamtanalyse der FLTT sein und
gemeinsam mit den Resultaten der Olympiade eine Basis der Diskussion sein wie sich
der Verband in den nachsten vier Jahren sportlich ausrichtet.

In der offiziellen Pressemitteilung des COSL zu den olympischen Delegationen sind
einzelne Begriffe nicht klar, vor allem gegeniber neutraler Presse, welche diese
Begrifflichkeiten nicht unbedingt kennt. Dies fuhrt teils zu Unsicherheiten, in welcher
Rolle bestimmte Personen in der Delegation anreisen. Vor allem beim Magazin
MENTAL schlichen sich einige Fehler ein.

Auf Anfrage der FLTT wurden diese falschen Darstellungen in der online Version
berichtigt und der zustandige Journalist hat sich entschuldigt.
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4.14.

4.15.

4.16.

4.17.

Wahrend der Sitzung findet die Auslosung des Turnierbaums der Olympischen Spiele
statt. Hier wird Xia Lian Ni (32) gegen Sibel Altinkaya (TUR, ungesetzt) spielen. Sarah
de Nutte tritt gegen Jieni Shao (POR, 30) an. Luka Mladenovic misst sich mit Jonathan
Groth (DEN, 17).

Pol Breser berichtet Uber eine Anfrage fir ein Interview wahrend der Olympischen
Spiele. Inhaltlich geht es um den Aufenthalt der Besucher, welche in der Fondation
Biermans-Lapotre Gibernachten und wie sie die Spiele erleben. Pol Breser und Andy
Cattazzo werden dem Journalistenteam wahrend ihres Aufenthaltes in Paris hier
einige Fragen beantworten.

Pol Breser berichtet Gber ein Treffen mit der ALAD. Der Aufgabenbereich der ALAD
wird im ndchsten Jahr erweitert werden und sich auf die Bereiche
Wettkampfmanipulation und Safeguarding konzentrieren. Alle zwei Jahre sollen sich
die ALAD und die FLTT zu einem Meeting treffen. Im Sommer wird allerdings noch ein
Austausch ins Auge gefasst, gezielt fiir den erweiterten A-Kader und die neuen
Mitarbeiter des Trainerstabs.

Andre Hartmann erinnert nochmals an das geplante Treffen des CD und des
Sportdirektors am 17. August, um die sportliche Ausrichtung der nachsten Jahre zu
definieren.

Ndachste Sitzung: Mittwoch, den 14. August 2024 um 18h00 in der Maison des Sports
in Strassen.

Bulletin d’Information Officiel 30/2024
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ommission Technique

¢L;IT AUDI League 2024 - 2025 : SPILLPLANG C{iD

Versioun : 2024-07-09 audi.lu
| Dag | Datum I Zait | | Heem-Ekipp I Auswaerts-Ekipp | | Resultatl | Bemierkungen |
Sep 11-15 | WTT Feeder BUL - Panagyurishte |
| WTT Feeder SWE - Stockholm |
[ § | Sep 21-22 | Auswiich-Terminer |
— Sa Sep28 |14:30|| Léntgen Diddeleng
= So Sep 29 | 15:00 || Houwald Lénger
XB|| Sa Sep28 |14:30 || Recken Nidderkaerjeng
EI Sa Sep 28 | 14:30| | Berbuerg lechternach .
So Sep 29 | 15:00 || Hueschtert-Folscht Esch Abol au d I. I.U
_ Sa Okt 05 | 14:30|| Esch Abol Diddeleng
N Sa Okt 05 | 14:30 || lechternach Hueschtert-Folscht
XD|| Sa Okt 05 | 14:30| | Nidderkaerjeng Berbuerg
E' Sa Okt 05 | 14:30|| Lénger Recken &
Sa | Okt05 |14:30|| Léntgen Houwald audi.lu
_ Sa Okt 12 | 14:30| | Diddeleng Houwald
GO Sa Okt12 | 14:30 || Recken Léntgen
XF|| ~ Sa Okt 12 | 14:30 || Berbuerg Lénger
= So Okt 13 | 15:00 | | Hueschtert-Folscht | Nidderk&erjeng -
4
Sa Okt 12 | 14:30 | | Esch Abol lechternach audi.lu

- - \ Europa-Meeschterschaft Eenzel [ AUT - Linz ] \ \ ¥ CLASH ¥ \

Sa Okt 19 | 14:30| | lechternach Diddeleng
h Sa Okt 19 | 14:30 || Nidderkaerjeng Esch Abol
XH Sa Okt 19 | 14:30|| Lénger Hueschtert-Folscht

E' Sa Okt 19 | 14:30 || Léntgen Berbuerg a
So | Okt20 | 15:00| Houwald Recken audi.lu
Okt 22-27 | WTT Feeder ITA - Cagliari |
m . | Auswaich-Terminer |
So-Sa | Nov 03-09 WTT Youth Contender HUN - Szombathely ¥ CLASH &
Do-Mé | Nov 07-13 WTT Youth Contender ITA - Lignano ¥ CLASH &
_ Sa Nov 09 | 14:30 || Diddeleng Recken
& Sa Nov 09 | 14:30 || Berbuerg Houwald
XM|| Sa Nov 09 | 14:30 || Hueschtert-Folscht | Léntgen
EI Sa Nov 09 | 14:30| | Esch Abol Lénger 5
Sa Nov 09 | 14:30 || lechternach Nidderk&erjeng au d I. lu

| Spar-Termin REGIONAL-M. [N|O|S] |

_ Sa Nov 16 | 14:30 | | Nidderkaerjeng Diddeleng
@ Sa Nov 16 | 14:30 || Lénger lechternach m
XN|| < Sa Nov 16 | 14:30 || Léntgen Esch Abol
= So Nov 17 | 15:00 || Houwald Hueschtert-Folscht -
=z
Sa Nov 16 | 14:30 || Recken Berbuerg audi.lu
Nov 20-24 | WTT Youth Star Contender POR - VilaNova |
Nov 22-24 ‘ ETTU Europe Trophy ( Regional Stages ) ‘ ‘ ¥ CLASH ¥ ‘
_ Sa Nov 23 | 14:30| | Diddeleng Berbuerg
= Sa Nov 23 | 14:30 || Hueschtert-Folscht | Recken
XQ|| ~ Sa Nov 23 | 14:30 | | Esch Abol Houwald
El Sa Nov 23 | 14:30| | lechternach Léntgen M
Sa Nov 23 | 14:30| | Nidderkaerjeng Lénger au d I. lu
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e

| Dag I Datum | Zait ||Heem-Ekipp

SpT

XU

E| NL1 [9] || NL1 |[8]

ST

AUDI League 2024 - 2025 : SPILLPLANG

Versioun : 2024-07-09

<11

audi.lu

| Auswaerts-Ekipp

| | Resultatl | Bemierkungen |

\ Coupe de Luxembourg : 1/8-Finallen

| WTT Feeder POR - Vila Nova

\ Welt-Meeschterschaft Jugend [ SWE - Helsingborg\ ¥ CLASH ¥ \

Sa Nov 30 | 14:30|| Lénger Diddeleng

Sa Nov 30 | 14:30|| Léntgen Nidderkaerjeng

So Dez 01 | 15:00 || Houwald lechternach

Sa Nov 30 | 14:30|| Recken Esch Abol -

Sa Nov 30 | 14:30 || Berbuerg Hueschtert-Folscht au d I. lu

Sa Dez 07 | 14:30 || Diddeleng Hueschtert-Folscht

Sa Dez 07 | 14:30| | Esch Abol Berbuerg

Sa Dez 07 | 14:30 || lechternach Recken

Sa Dez 07 | 14:30| | Nidderkaerjeng Houwald .

Sa Dez 07 | 14:30 || Lénger Léntgen au d I. lu
| sa [ Dez14 || Coupe de Luxembourg : 1/4-Finallen [ Diddeleng|

> > NEI VERBANDS - RANGLESCHT <<«
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NL2 | NL3 2024 -2025 : SPILLPLANG

Versioun : 2024-08-15

ISpTlISpD” Dag I Datum

| zit | [ Heem-Ekipp

I Auswaerts-Ekipp

| | Resultatl | Bemierkungen

— Sa Sep 28 | 19:30 | |Union 1 Rued 1
: Sa Sep 28 | 19:30 | |Préizerdaul 1 Bartreng 1
- Sa Sep 28 | 19:30 | |Fluessweiler 1 Lenneng 1
‘J Sa Sep 28 | 19:30 | | Scheierbierg 1 Diddeleng 2
XB z Sa Sep 28 | 19:30 | |Hueschtert-F. 2 Meechtem 1
= Sa Sep 28 | 19:30 | |Ettelbréck 1 Eiter-Waldbr. 1
< | sa | sep2s |19:30| Mondorf 1 Léntgen 2
- Sa Sep 28 | 19:30 | |Recken 2 Houwald 3
|| sa | sep28 |19:30 | |Hueschtert-F. 3 Lénster 1
z Sa | Sep28 |19:30 | |Houwald 2 Lénger 2
~ Sa Okt 05 | 19:30 | |Meechtem 1 Rued 1
= Sa Okt 05 | 19:30 | |Diddeleng 2 Hueschtert-F. 2
- Sa Okt 05 | 19:30 | |Lenneng 1 Scheierbierg 1
3 Sa Okt 05 | 19:30 | |Bartreng 1 Fluessweiler 1
0 Z || Sa | Okt05 |19:30  Union 1 Préizerdaul 1
~ Sa Okt 05 | 19:30 | |Lénger 2 Eiter-Waldbr. 1
- Sa Okt 05 | 19:30 | |Lénster 1 Houwald 2
- Sa Okt 05 | 19:30 | |Houwald 3 Hueschtert-F. 3
3 Sa Okt 05 | 19:30 | |Léntgen 2 Recken 2
= Sa | Okt05 | 19:30 | |Ettelbréck 1 Mondorf 1
- Sa Okt12 | 19:30 | |Rued 1 Préizerdaul 1
- Sa Okt 12 | 19:30 | |Fluessweiler 1 Union 1
- Sa Okt 12 | 19:30 | |Scheierbierg 1 Bartreng 1
‘J Sa Okt 12 | 19:30 | |Hueschtert-F. 2 Lenneng 1
XE z Sa Okt 12 | 19:30 | |Meechtem 1 Diddeleng 2
- Sa Okt 12 | 19:30 | |Eiter-Waldbr. 1 Mondorf 1
- Sa Okt 12 | 19:30 | |Recken 2 Ettelbréck 1
- Sa Okt 12 | 19:30 | |Hueschtert-F. 3 Léntgen 2
|l sa | okt12 [19:30| Houwald 2 Houwald 3
z Sa Okt 12 | 19:30 | |Lénger 2 Lénster 1
-y Sa Okt 19 | 19:30 | |Diddeleng 2 Rued 1
= Sa Okt19 | 19:30 | |Lenneng 1 Meechtem 1
— Sa Okt19 | 19:30 | |Bartreng 1 Hueschtert-F. 2
CJ Sa Okt19 | 19:30 | |Union 1 Scheierbierg 1
XH z Sa Okt 19 | 19:30 | |Préizerdaul 1 Fluessweiler 1
= Sa Okt 19 | 19:30 | |Lénster 1 Eiter-Waldbr. 1
= Sa Okt19 | 19:30 | |Houwald 3 Lénger 2
- Sa Okt 19 | 19:30 | |Léntgen 2 Houwald 2
1l sa | okt19 |19:30] Ettelbréck 1 Hueschtert-F. 3
z Sa | Okt19 | 19:30 | Mondorf 1 Recken 2
o Sa Nov 09 | 19:30 | |Rued 1 Fluessweiler 1
- Sa Nov 09 | 20:00 | |Scheierbierg 1 Préizerdaul 1
- Sa Nov 09 | 19:30 | |Hueschtert-F. 2 Union 1
3 Sa Nov 09 | 19:30 | |Meechtem 1 Bartreng 1
- =z Sa | Nov09 |19:30 | |Diddeleng 2 Lenneng 1
oy Sa Nov 09 | 19:30 | |Eiter-Waldbr. 1 Recken 2
- Sa Nov 09 | 19:30 | |Hueschtert-F. 3 Mondorf 1
- Sa Nov 09 | 19:30 | |Houwald 2 Ettelbréck 1
V1l sa | Novoo |19:30][Lénger 2 Léntgen 2
z Sa | NovO09 |19:30 | |Lénster 1 Houwald 3

Bulletin d’Information Officiel 30/2024



mmission Technique

e

10

NL2 | NL3 2024 -2025 : SPILLPLANG

Versioun : 2024-08-15

ISpTl ISle | Dag I Datum I Zait | I Heem-Ekipp I Auswaerts-Ekipp | I Resultatl I Bemierkungen
° Sa Nov 16 | 19:30 | |[Lenneng 1 Rued 1
- Sa Nov 16 | 19:30 | |Bartreng 1 Diddeleng 2
- Sa Nov 16 | 19:30 | |Union 1 Meechtem 1
3 Sa Nov 16 | 19:30 | |Préizerdaul 1 Hueschtert-F. 2
XN = Sa Nov 16 | 19:30 | |Fluessweiler 1 Scheierbierg 1
° Sa Nov 16 | 19:30 | |Houwald 3 Eiter-Waldbr. 1
- Sa Nov 16 | 19:30 | |Léntgen 2 Lénster 1
- Sa Nov 16 | 19:30 | | Ettelbréck 1 Lénger 2
2 Sa Nov 16 | 19:30 | |Mondorf 1 Houwald 2
= Sa | Nov16 | 19:30 | |Recken 2 Hueschtert-F. 3
= Sa Nov 23 | 19:30 | |Rued 1 Scheierbierg 1
- Sa Nov 23 | 19:30 | |Hueschtert-F. 2 Fluessweiler 1
- Sa Nov 23 | 19:30 | IMeechtem 1 Préizerdaul 1
S|l sa | Nov23 [19:30||Diddeleng 2 Union 1
X z Sa Nov 23 | 19:30 | |[Lenneng 1 Bartreng 1
? = Sa Nov 23 | 19:30 | |Eiter-Waldbr. 1 Hueschtert-F. 3
- Sa Nov 23 | 19:30 | |Houwald 2 Recken 2
- Sa Nov 23 | 19:30 | |Lénger 2 Mondorf 1
“ || sa | Nov23 [19:30||Lénster 1 Ettelbréck 1
z Sa | Nov23 |19:30| |Houwald 3 Léntgen 2
[XR] [cdL|| So | Nov24 | Coupe de Luxembourg : 1/8-Finallen
oy Sa Nov 30 | 19:30 | |Bartreng 1 Rued 1
= Sa Nov 30 | 19:30 | |Union 1 Lenneng 1
- Sa Nov 30 | 19:30 | |Préizerdaul 1 Diddeleng 2
3 Sa Nov 30 | 19:30 | |Fluessweiler 1 Meechtem 1
XU z Sa | Nov30 |19:30 | |Scheierbierg 1 Hueschtert-F. 2
oy Sa Nov 30 | 19:30 | |Léntgen 2 Eiter-Waldbr. 1
- Sa Nov 30 | 19:30 | |Ettelbréck 1 Houwald 3
- Sa Nov 30 | 19:30 | [Mondorf 1 Lénster 1
2 Sa Nov 30 | 19:30 | |Recken 2 Lénger 2
= Sa | Nov30 |19:30 | |Hueschtert-F. 3 Houwald 2
py Sa Dez 07 | 19:30 | |Rued 1 Hueschtert-F. 2
:' Sa Dez 07 | 19:30 | |Meechtem 1 Scheierbierg 1 Il OPGEPASST !l
Sa Dez 07 | 19:30 | |Diddeleng 2 Fluessweiler 1
‘J Sa Dez 07 | 19:30 | |Lenneng 1 Préizerdaul 1 Leschte Spilldag
o z Sa | Dez07 |19:30| |Bartreng 1 Union 1 vun der Deelronn 1
py Sa Dez 07 | 19:30 | |Eiter-Waldbr. 1 Houwald 2 Deez;iv‘l\ztcher
- Sa Dez 07 | 19:30 | |Lénger 2 Hueschtert-F. 3
—_ - duerfen NET
Sa Dez 07 | 19:30 | |Lénster 1 Recken 2 sckverluecht ainn
“ || sa | Dez07 |19:30 | Houwald 3 Mondorf 1 arecky g
z Sa | Dez07 |19:30 | |Léntgen 2 Ettelbréck 1
[Xz] [cdL|| sa | Dez14 | | Coupe de Luxembourg : 1/4-Finallen [ Diddeleng ]|
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FLTT: Mannschaftsmeisterschaft 'SENIORS' 2024 - 2025 : SPIELPLAN (Teilrunde 1)

28.09.2024
PROM - DIS 1

Bartreng 2
Préizerdaul 2
Féngeg 1
Recken 3
Briddel 1

PROM - DIS 2

Houwald 4
Berbuerg 2
Méischdref 1
Scheierbierg 2
Lénster 2

DIV1-DIS1

Biekerech 1
Housen 1
Weéntger 1
Elwen 1
Ettelbréck 2

DIV1-DIS 2

Cado 2

Zolwer 1

Union 2
Lénger 4
Nidderkaerjeng 2

DIV1-DIS3

Gréiwemaacher 1
Eiter-Waldbr. 2
Diddeleng 4
Berbuerg 3
Fluessweiler 2

Léenger 3
Hueschtert-F. 4
Ell 1

Biissen 1

Wolz 1

Schéffleng 1
Maertert 1
Zéisseng 1
Uewerdonwen 1
Cado 1

Miedernach 1
Ell 2
Hueschtert-F. 5
Nouspelt 1
Kauneref 1

Kordall 1

Esch Abol 2
Zéisseng 2
Beetebuerg-P. 1
Diddeleng 3

Buerglénster 1
Lénster 3
Scheierbierg 3
Rued 2
Lenneng 2

DIV2-DIS 1

Schandel 1
Préizerdaul 3
Recken 4
Biissen 2
Housen 2

DIV 2 -DIS 2

Eiter-Waldbr. 3
Bartreng 4
Kordall 2
Féngeg 2
Léntgen 3

DIV2-DIS 3

Féngeg 3
Eiter-Waldbr. 4
Weimeschhaff 1
Mondorf 2
Altwis-Gaasp. 1

DIV2-DIS 4

Berbuerg 4
Meechtem 2
Rued 3
Fluessweiler 3

Gréiwemaacher 2

- EII3

- Viichten 1

- Elwen2

- Wolz 2

- Gilsdref-V. 1

Nouspelt 2
Lénster 5
- Mamer 1
- Stroossen 1
- Leideleng 1

Sandweiler 1
Union 3
Réimech 1

- Bartreng 3
Houwald 5

- Miedernach 2
- Lénster4

- Bartreng 5
Baerdref 1
lechternach 2
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FLTT: Mannschaftsmeisterschaft 'SENIORS' 2024 - 2025 : SPIELPLAN (Teilrunde 1)

28.09.2024

DIV3-DIS 1 DIV4 -DIS 1
Wentger 2 - Welschent 1 Welschent 2 - Wolz 3
Elwen 3 - Groussbus-M. 1 Gilsdref-V. 3 - Ensber-H. 1
Housen 3 - Kauneref 2 Housen 4 - Kauneref 3
Hueschtert-F. 7 - Wélwerwolz 1 Hueschtert-F. 8 - Rammerech 2
Gilsdref-V. 2 - Feelen 1 Elwen 4 - Nacher 1
DIV 3 -DIS 2 DIV 4 -DIS 2
Hueschtert-F. 6 - Rammerech 1 Ettelbréck 3 - EIS
Noumer 1 - EIl4 Préizerdaul 4 - Viichten 2
Biekerech 2 - Groussbus-M. 2 Recken 7 - Osper 2
Recken 5 - Osper 1 Biissen 5 - Groussbus-M. 3
Aischen 1 - Biissen 4 Noumer 2 - Kauneref 4
DIV3-DIS 3 DIV4-DIS 3
Leideleng 2 - Habscht 1 Bartreng 9 - Mamer 2
Beetebuerg-P.3 - Kordall 3 Zéisseng 5 - Zolwer 3
Diddeleng 5 - Nidderkaerjeng 3 Lénger 6 - Nouspelt 3
Lénger 5 - Schéffleng 2 Recken 8 - Féngeg 5
Zolwer 2 - Féngeg 4 Nidderkaerjeng4 - Stroossen 2
DIV3 -DIS 4 DIV4 -DIS 4
Sandweiler 2 - Rued 5 Esch Abol 4 - Helleng 2
Esch Abol 3 - Bartreng 7 Mondorf 3 - Nouspelt 4
Fréiseng 1 - Helleng 1 Scheierbierg 5 - Zéisseng 4
Diddeleng 6 - Scheierbierg 4 Altwis-Gaasp. 2 - Sandweiler 3
Beetebuerg-P.2 - Houwald 6 Houwald 7 - Diddeleng 7
DIV3-DIS 5 DIV4-DIS 5
Weimeschhaff 2 - Biissen 3 Mondorf 4 - Nouspelt 5
Recken 6 - Lenneng 3 Léntgen 4 - Eiter-Waldbr. 5
Rued 4 - Baerdref 3 Bartreng 8 - Houwald 8
Zéisseng 3 - Union 4 Fluessweiler 5 - Réimech 2
Bartreng 6 - Kaerch 1 Lenneng 4 - Cado3
DIV 3 - DIS 6 DIV4 -DIS 6
Méischdref 2 - Ouljen 1 Fluessweiler 4 - Biwer1
Berbuerg 5 -  Maertert 2 Lenneng 5 - Uewerdonwen 3
Bech 1 - Uewerdonwen 2 Ouljen 2 - Bech?2
Lénster 6 - Baerdref 2 Méischdref 3 - lechternach 3
Gréiwemaacher3 - Buerglénster 2 Rued 6 - Lénster7
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FLTT: Mannschaftsmeisterschaft 'SENIORS' 2024 - 2025 : SPIELPLAN (Teilrunde 1)

28.09.2024

DIV5-DIS1

Ettelbréck 4
Weéntger 3
Préizerdaul 5
Housen 7
Biekerech 3

DIV 5 -DIS 2

Recken 10
Préizerdaul 6
Hueschtert-F. 9
Housen 5
Nidderpallen 1

DIV5-DIS3

Recken 9

Kordall 4
Féngeg 7
Nidderkaerjeng 6
Leideleng 3

Houschent 1
Nacher 2
Hueschtert-F. 10
Kauneref 5
Elwen 5

Groussbus-M. 4
Noumer 3
Rammerech 3
Kauneref 6

Ell 6

Stroossen 3
Nouspelt 6
Ell 7
Mamer 3
Habscht 2

DIV5-DIS 4

Mondorf 5
Altwis-Gaasp. 3
Fréiseng 2
Schéffleng 3
Lenneng 7

DIV5-DIS 5

Léntgen 5
Lénster 8
Cado 4
Lenneng 6
Housen 6

DIV5-DIS 6

Buerglénster 3
Lénster 9
Méischdref 4
Berbuerg 6
Gréiwemaacher 4

Nidderkaerjeng 5
Zolwer 4

- Helleng 3

- Diddeleng 8

- Beetebuerg-P. 4

- Eiter-Waldbr. 6
- Scheierbierg 6

- Weimeschhaff 3
- Féngeg 6

- Union 5

- Biwer 2

- Rued?7

- Ouljen 3

- Baerdref 4

- Uewerdonwen 4

Der komplette Spielplan fiir die Teilrunde 1 ist auf der Webseite abrufbar:
https://www.fltt.lu/sport-national/competitions-equipes/championnats-programmes
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(FI.TT VERBANDS-RANGLISTE 2024-02 (anwendbar ab dem 10. August 2024 )

[pLaTZ] PL..| © | AK] TR]NAME und VORNAME |Verein |kL| pFrw |%|sG|ss | sN
1 1 \Y KEINATH Thomas Recken A1 | 898,34 28 1 23| 5
2 3 2 |MLADENOVIC Luka Berbuerg A1 ] 820,00 @ 2 1 1
3 11 J VAN DESSEL Maél Hueschtert-F. A1 | 813,84 41132 | 9
4 (A)|GLOD Eric Weéntger A1]81000 @ 4 | 3 | 1
5 1 |ROGIERS Benjamin Houwald A1 | 806,82 29 | 18 | 11
5A | 3A 1 |KOLDAS Tomas Houwald A1 | 806,45 |#| 24 | 18| 6
6 V | 1 |MERCHEZ Cédric lechternach A1 | 803,86 35|27 | 8
7 SHAMRUK Gleb Hueschtert-F. A1 | 803,76 29 | 18 | 11
8 2 |SWARTENBROUCKX Gaetan Léntgen A1| 800,00 @ O | O | O
9 AMIRI NIA Soroosh Esch Abol A1 | 795,08 |#| 15| 13| 2
10 v FEJER-KONNERTH Zoltan Hueschtert-F. A1 | 775,88 23| 15| 8
11 16 SCHWARZ Michael Berbuerg A1 | 768,09 34| 22| 12
12 10 1 |FUENTES Leandro Berbuerg A1 | 767,69 34| 18 | 16
13 | 12 CEKIC Irfan Nidderkaerjeng | A1 | 758,44 12110 | 2
14 8 1 |HRIBAR Peter Léntgen A1 | 756,17 28 | 18 | 10
15 | 13 SANDELL Mats Hueschtert-F. A1 | 742,49 1] 8 | 3
16 | 29 HENKENS David Berbuerg A1 | 712,10 30| 20| 10
17 | 15 1 IMOMMESSIN Alexis Diddeleng A1 | 710,72 33|17 | 16

17A | 1A V | (A)[YANG Min Diddeleng A1| 70500 @ O | O | O

18 23 1 |DADECHIN Evgheni Nidderkaerjeng | A1 | 704,55 17 1 14| 3

19 | 18 SKUCAS Matas Recken A1 | 700,98 31120 | 11
19A | 178 | Q| V | (A)|NI Xia Lian Wéntger A1]168090 @ 0 | 0| O

19B | 17C (A)|OLTEANU Dragos Ettelbréck A1]168080 @ 0| 0| O

20 2 |ANCA Vladimir Diddeleng A1| 680,00 @ O | O | O

20A | 20A jeder nicht in der VB-RGL eingestufte Spieler des Klass. A1 | 678,00

21 22 1 |MICHELY Gilles Lénger A2 | 671,46 27 | 12 | 15
21A | 17A FERNAND Mickaél Eiter-Waldbr. A2 | 65393 (#| 12| 4 | 8

22 | 25 2 |LEGUISTIN Enzo Union A2 | 648,40 32 113 | 19
23 17 KILL Christian Lénger A2 | 642,00 |(#| 17| 7 | 10
24 | 20 Y RAJCIC Zlatko Bartreng A2 | 641,09 10| 6 | 4

25 | 24 RUNJIC Frane Lénger A2 | 635,05 |#| 20| 9 | 11
26 27 \% DE SOUSA Arlindo Lénger A2 | 630,01 34 | 17 | 17
27 | 31 SAUDEMONT Robin Léntgen A2 | 629,68 29 | 17 | 12
28 | 34 Y MOSTAFA Mohamed Diddeleng A2 | 623,40 21| 13| 8

29 | 26 JOANNES Olivier Esch Abol A2 | 614,62 15110 | 5
29A | 26A | Q 2 |DE NUTTE Sarah Diddeleng A2 61400 @ O | O | O

29B | 26B HABEL Mirko Berbuerg A2 161300 @ O | O | O

29C | 26C 2 |YARASHENKA Vadim lechternach A2 | 61250 l@ 0 | O 0

29D | 22A E | 1 |VEKIC Leo Féngeg A2 | 609,56 |#| 4 | 3 1

30 | 21 WANG Xu Houwald A2 | 608,92 @ 38 | 16 | 22
31 35 J | 2 |STEPHANY Loris Berbuerg A2 | 608,11 33|16 | 17
32 | 43 J WANTZ Gene Recken A2 | 601,71 47 | 19 | 28
32A | 30A 1 |LUPULESKU Lorencio Nidderkderjeng | A2 | 598,38 |[@ 0 | 0 | O

33 | 28 CLOOS Jim Lénger A2 | 591,22 21| 9 | 12
34 36 \% HORSHKOV Stanislav Fluessweiler A2 | 586,83 27 | 17 | 10
35 42 \% CIOCIU Traian lechternach A2 | 583,70 35| 19 | 16
36 | 38 1 |SINGEORZAN Bogdan Préizerdaul A2 | 579,00 21 | 17| 4

37 | 32 \Y XIA Cheng Houwald A2 | 573,34 34| 19| 15
38 | 33 1% OLALEYE Sule Lenneng A2 | 572,52 21| 13| 8

39 | 49 c SAHR Aaron Lénger A2 | 572,37 28 | 14 | 14
40 | 30 DIELISSEN Marc Houwald A2 | 572,19 25|11 | 14
a1 39 SEILER Leon Meechtem A2 | 571,97 25|18 | 7

42 | 48 KUBICA Kevin Hueschtert-F. A2 | 571,87 31 15| 16
43 37 E SCHOLTES Tom Berbuerg A2 | 561,56 43 | 22 | 21
43A | 41 KRIER Hugo Union A2 | 546,00 @ O | O | O

44 2 |DEBIZHANSKYI| Herman Léntgen A2 | 540,00 @ O 0 0

45 | 50 \Y WANIN Ludovic Eiter-Waldbr. A2 | 539,17 22 |1 16| 6

46 46 THILLEN Eric Berbuerg A2 | 53422 (#| 11| 5 6
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(FI.TT VERBANDS-RANGLISTE 2024-02 (anwendbar ab dem 10. August 2024 )
|pLaTZ] PL.u| @ | AK] TR]NAME und VORNAME |Verein |kL| PFw |%|sG|ss|sN|
47 | 52 3 |PERNA Adrien Fluessweiler A2 | 533,87 37 | 24 | 13
48 | 44 2 |SANTOMAURO Fabio Hueschtert-F. A2 | 530,09 22 115 | 7
49 J | 2 |LAMA Jaime Lenneng A2 | 530,00 (@ O 0 0
50 | 45 | Q GONDERINGER Tessy Rued A2 | 527,51 34 | 16 | 18
51 47 | Q 4 |SINGEORZAN Arina-Dora Schéffleng A2 | 526,02 |#| 19| 14| 5
52 | 40 HEIM Quentin Union A2 | 522,10 31| 9 | 22
53 2 |OYENIYAN Boboye Nidderkaerjeng | A2 | 520,00 |l@ 0 | 0 | O
54 | o7 J ELSEN Luca Léntgen A2 | 508,63 45 | 23 | 22
55 | 56 KEMPFER Vincent Esch Abol A2 | 497,46 28 | 18 | 10
56 66 GIRA Louis Recken A2 | 497,37 35| 18 | 17
57 | 54 v PIRON Vincent Wolz A2 | 49368 |[#| 27 | 21| 6
58 | 58 VUJIC Marko Diddeleng A2 | 491,43 28 | 16 | 12
59 71 1 IMORO Alberto Fluessweiler A2 | 483,01 33120 | 13
60 | 62 Y SCHAUS Christian Biissen A2 | 482,67 16| 12| 4
60A | 60A jeder nicht in der VB-RGL eingestufte Spieler des Klass. A2 | 482,00
60A | 60A J | 1 |BARABAN Roman Esch Abol A2 | 482,00 |@| O 0 0
60A | 60A 2 |SIRAJ Shayan Briddel A2 | 482,00 |@ 0 | O | O
60A | 60A KRASKOVSKII Aleksandr lechternach A2 | 482,00 |l@| O 0 0
60A | 60A GIRALDO Camilo Briddel A2 | 482,00 |@ 0 | O | O
60A | 60A 1 [MULLER Dennis Diddeleng A2 | 48200 @ 0 | 0| O
60A | 60A GONDERINGER Eric Houwald A2 | 482,00 |@ 0 | O | O
60A | 60A V| 1 |[RAISON Jérbme Nidderkaerjeng | A2 | 48200 |l@ 0 | 0 | O
60A | 60A \Y SAIVE Philippe Recken A2 | 482,00 |@ O 0 0
60A | 60A | ?| V |(A)NEMES Olga Eiter-Waldbr. A2 | 48200 @ 0 | 0O | O
60A | 60A | Q KONSBRUCK Danielle Rued A2 | 482,00 (@ 1 1 0
60A | 60A BALABAN Ademir Houwald A2 | 482,00 @ 4 1 3
60A | 55A V | 3 |LAMARRE Jean-Louis Nidderkderjeng | A2 | 482,00 (@ 11| 4 | 7
61 59 HEOW Colin Lenneng A3 | 481,11 25| 15| 10
62 | 55 v TEGLAS Peter Diddeleng A3 | 479,12 24 | 7 | 17
63 | 61 \Y KOX Joél Rued A3 | 477,12 31|14 | 17
64 | 80 ULLMANN Tom Scheierbierg A3 | 476,40 24 | 16 | 8
65 72 HENCZ Zoltan lechternach A3 | 474,05 31|14 | 17
66 | 64 | Q| V BAUER Bianca Méischdref A3 | 472,85 27 122 | 5
66A | 59A JASAROVIC Alan Diddeleng A3 | 471,76 |[@l 0 | O | O
67 | 51 STORDEUR Diego Hueschtert-F. A3 | 471,11 22| 9 | 13
68 | 79 BIEWER Steve Lénster A3 | 468,61 39 | 25| 14
69 | 65 KRAUS Mike Recken A3 | 467,04 36 | 19| 17
70 | 63 VILLENEUVE Vincent Mondorf A3 | 466,99 |#| 13 | 11| 2
71 | 139A V | 2 IMAKA Christian Eiter-Waldbr. A3 | 465,20 (@ O 0 0
72 J | 2 |WEBER Guillaume Union A3 | 465,10 (@ O 0 0
73 | 139A V| 3 |WEITEN Steve Esch Abol A3 | 465,00 @ O 0 0
74 | 68 GUYOT Adrien Hueschtert-F. A3 | 464,92 30 | 17 | 13
75 | 85 v FICKINGER David Bartreng A3 | 462,21 32 23| 9
76 60 | 2| E| 1 |KOCH Julia Mondorf A3 | 458,93 17 112 | 5
77 74 2 |AGUIAR Joao Fluessweiler A3 | 458,89 33| 11| 22
78 83 \% FELTES Carlo Baerdref A3 | 458,50 12 11| 1
79 | 69 1 VAN WAMBEKE Louis Rued A3 | 458,23 28 | 16 | 12
80 86 J | 1 [STURMER Julien Fluessweiler A3 | 456,55 30| 18 | 12
80A | 69A BESOZZI Thibaut Eiter-Waldbr. A3 | 45544 |#| 10| 2 | 8
81 73 2 |COLLE Tom Recken A3 | 453,42 38| 22| 16
82 | 139A \Y DANIELSSON Tommy Ettelbréck A3 | 45240 |[#| 4 | 2 | 2
83 | 91 1 |ANDRZEJEWSKI Jonas Houwald A3 | 450,99 39 | 23 | 16
84 74 V | 3 |REILAND Hervé Stroossen A3 | 450,82 |#| 29 | 18 | 11
85 95 v BAST Mike Uewerdonwen A3 | 450,03 10| 8 2
86 70 QUARING Yannick Lénster A3 | 447,89 33|14 | 19
87 | 129 C | 2 |[LAMBINET Noah Lenneng A3 | 445,45 48 | 31 | 17
88 81 HORSHKOV Oleg Fluessweiler A3 | 44450 [#| 21 | 12| 9
89 | 106 SIPOS Nandor Rued A3 | 439,91 26 | 20| 6
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ST VERBANDS-RANGLISTE 2024-02 ( anwendbar ab dem 10. August 2024 )
|pLaTZ] PL.u| @ | AK] TR]NAME und VORNAME |Verein |kL| PFw |%|sG|ss|sN|
90 75 VAN DESSEL Jonathan Hueschtert-F. A3 | 436,68 30| 16 | 14
91 53 MEHMEDOVIC Muhamed Féngeg A3 | 436,41 14| 13 | 1
91A | 80A DUVAL Célian Léntgen A3 | 433,16 0| 0] O
92 | 98 MICHELY Luc Berbuerg A3 | 432,57 35|20 | 15
93 | 118 SCHOLTES Pit Lenneng A3 | 431,48 56 | 32 | 24
94 | 92 DECKER Joél Hueschtert-F. A3 | 428,50 27 1 20 | 7
95 | 104 STEPHANY Noah Scheierbierg A3 | 428,45 34 | 24| 10
96 | 108 DIJOU Stéphane Ettelbréck A3 | 426,24 31|16 | 15
97 | 90 DAL ZOTTO Alessio Lénger A3 | 425,65 12| 5 | 7
98 | 67 MARKOVSKI lan Houwald A3 | 424,94 28 | 10 | 18
99 | 76 ZEIMES Ronny Berbuerg A3 | 423,53 24 113 | 11
100 | 84 | Q TAMASAUSKAITE Egle Diddeleng A3 | 420,83 2 1 1
101 | 99 | @ MEYER Sarah Houwald A3 | 420,41 29 | 14 | 15
102 | 88 KOOB Jerry Hueschtert-F. A3 | 419,93 41 | 23 | 18
103 | 57 MERTES Kevin Fluessweiler A3 | 418,23 28 | 13 | 15
104 | 112 JOTTAY Philippe Recken A3 | 415,71 9 | 6| 3
105 | 139A BELLING Gil Scheierbierg A3 | 414,76 3] 2 1
106 | 82 MULLER Charles Cado A3 | 414,26 30 | 13| 17
107 | 128 J VIHERLAIHO Leon Union A3 | 410,90 44 | 26 | 18
108 | 93 J SADIKQOVIC Enisa Diddeleng A3 | 407,97 12 8 | 4
109 | 146 c THEISEN Max Léntgen A3 | 407,68 37 | 19| 18
110 | 120 J MIKALAUSKAS Karolis Houwald A3 | 406,47 8 4 4
111 | 102 E PORTELADA Sean Recken A3 | 404,37 28 | 16 | 12
112 | 123 BONERT Sébastien Lénster A3 | 402,85 36 | 22 | 14
113 | 78 J ROUKOZ Paul Union A3 | 402,62 27 | 16 | 11
114 | 139A BAVAY Olivier Recken A3 | 401,92 5 4 1
115 | 94 BLAISE Christophe Mondorf A3 | 401,45 19110 | 9
116 | 89 HARLES Jules Union A3 | 401,39 23| 6 | 17
117 | 178 THEISEN Philip Léntgen A3 | 398,25 35125| 10
118 | &7 BODEN Laurent lechternach A3 | 398,00 29 | 8 | 21
119 | 77 BELLAOUI Ben Houwald A3 | 396,21 33|10 | 23
120 | 103 POLFER Philippe Houwald A3 | 395,60 31| 15| 16
121 | 101 GEORGES Steven Nidderkaerjeng | A3 | 395,14 39 | 17 | 22
122 | 115 GLOD Christoph Weéntger A3 | 394,97 25|17 | 8
123 | 150 J FERBER Foos Préizerdaul A3 | 392,16 58 | 35| 23
124 | 109 \Y MARCINKEVICIUS Giedrius Réimech A3 | 392,11 14| 11| 3
125 | 111 MINDEN Christophe Berbuerg A3 | 388,07 35|16 | 19
126 | 110 FICKINGER Kevin Nidderkaerjeng | A3 | 387,56 35|14 | 21
127 | 139A| Q )| BARBOSA Ariel lechternach A3 | 385,34 5| 4 1
128 | 114 | Q STAMMET Annick Rued B1 | 384,92 18|13 | 5
129 | 124 SCHOETTER Andy Lénger A3 | 384,07 40 | 19 | 21
130 | 121 HARTMANN Carole lechternach A3 | 383,01 29 | 18 | 11
131 | 100 FRITSCH Kevin Lénster A3 | 382,23 30 | 13 | 17
132 | 147 \% MONTANARI Marc Hueschtert-F. A3 | 380,40 17 112 | 5
133 | 116 J TIBOLD Noé Léntgen A3 | 378,85 27 | 14 | 13
134 | 164 \Y WINTERSDORFF Daniel Uewerdonwen A3 | 378,39 27 1 20 | 7
135 | 127 PETTINGER Fernand Préizerdaul A3 | 377,04 37 | 20 | 17
136 | 142 TAVARES Ricardo Diddeleng A3 | 376,97 51| 22| 29
137 | 107 HUBERTY Dennis Rued A3 | 376,11 11| 3 8
138 | 148 | Q KIEFFER Dominique Ettelbréck B1 | 375,85 26 | 13 | 13
139 | 139 | Q SIMON Martine Recken A3 | 375,28 38 | 21| 17
140 | 113 HOFFMANN Tom Lénster A3 | 374,64 9 4 5
141 | 105 HUANG Yu Jun Houwald A3 | 374,16 21| 8 | 13
142 | 132 SCHEUER Jéréme Lénger A3 | 372,84 52 | 27 | 25
143 | 135 WILTZIUS Alain Scheierbierg A3 | 368,14 34| 20| 14
144 | 134 SCHREIBER Frank Houwald A3 | 367,62 33| 21|12
145 | 153 SCHAEFER Gilles Cado A3 | 366,12 26 | 12 | 14
146 | 179 DUMONT Tom Lénster A3 | 364,70 36 | 20 | 16
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(FL'I'T VERBANDS-RANGLISTE 2024-02 ( anwendbar ab dem 10. August 2024 )
|PLATZ| PL. | | AK| TR[NAME und VORNAME |Verein |kL| PFw [%|sG|ss|sN|
147 | 180 \Y% MECHOUET Karim Mondorf B1 | 363,13 26 | 17 | 9
148 | 125 LANNERS Raoul Nidderkaerjeng | A3 | 362,91 15| 8 7
149 | 155 POLAR Ricardo Esch Abol A3 | 362,02 28 23| 5
150 | 214 | @ HAAN Simone Hueschtert-F. A3 | 361,84 26 |17 | 9
151 | 181 KRECKE Christophe Rued A3 | 361,23 34 | 20 | 14
152 | 140 \% MOES Jeff Eiter-Waldbr. A3 | 359,84 29 | 11| 18
153 | 133 \Y COLLE Claude Léntgen A3 | 359,08 23 116 | 7
154 | 154 v HOSS Maxime Cado A3 | 358,52 29 | 14 | 15
155 | 131 BIANCHI Romain Houwald A3 | 358,50 30 | 16 | 14
156 | 122 v YAGHOUBI Mohsen Meechtem B1 | 355,59 25| 7 | 18
157 | 174 v DIJOU Jean-Marc Préizerdaul A3 | 354,19 24 | 13 | 11
158 | 158 REUTER Chris Recken A3 | 353,68 45 | 26 | 19
159 | 117 DECKER Serge Hueschtert-F. A3 | 353,59 32 | 16 | 16
160 | 222 v LAPLUME Tom Lénster B1 | 353,34 32|19 | 13
161 | 137 \% KNUTSSON Alf Biissen A3 | 35267 |[#| 10| 5 5
162 | 126 \Y PERSSON Leif Nouspelt A3 | 351,96 16| 9 | 7
163 | 141 MICHELS Joé Berbuerg A3 | 351,23 30 | 10 | 20
164 | 194 WEGENER Pit Hueschtert-F. A3 | 350,76 43 | 31 | 12
164A | 164A jeder nicht in der VB-RGL eingestufte Spieler des Klass. A3 | 350,00
164A | 119 BJURSTROM Jacob Briddel A3 | 350,00 @ O 0| O
164A | 139A J MIKALAUSKAS Povilas Houwald A3 | 350,00 @ O 0 0
164A J | 2 [MAKA Maxence Eiter-Waldbr. A3 | 350,00 @ O 0 0
164A | 139A E BIEWER Denis Lénster A3 | 350,00 @ O 0 0
164A | 139A 2 |PASTANT Arthur Diddeleng A3 | 350,00 @ O 0 0
164A | 139A 1 |KOBAYASHI Yohtaro Diddeleng A3 | 350,00 @ O 0| O
164A | 139A| Q@ MODERT Michelle Meechtem A3 | 350,00 @ O 0 0
164A | 139A| Q JORGIC Anelia Nidderkaerjeng | A3 | 350,00 /@ O 0| O
164A | 139A 2 |PARVE Jeremy Lénger A3 | 350,00 @ 0| O | O
164A 4 |PETERS Geoffrey Léntgen A3 | 350,00 /@ 0 | O | O
164A 2 |GRUNENWALD Julien Nidderkaerjeng | A3 | 350,00 /@ O 0| O
164A | 139A V | 1 |SIMON Fabien Biissen A3 | 350,00 (@ O 0 0
164A | 139A V | 2 |[ZHADZKO Rastsislau lechternach A3 | 350,00 (@ O 0 0
164A | 235 V | (A)|DELLA SCHIAVA Mario Wolz A3 | 350,00 @ O 0| O
164A | 199 (o} HABSCHEID Sam Recken A3 | 350,00 @ 2 1 1
164A | 139A 2 |CITAKU Linor Briddel A3 | 350,00 @ 6 3 3
164A | 259 PIQUARD Loic Hueschtert-F. A3 | 350,00 @ 6 0 6
165 | 171 \Y% ASSELBORN Romain Meechtem A3 | 349,80 35| 14 | 21
166 | 159 BRASSINNE Stefan Schéffleng A3 | 349,48 24 | 16 | 8
167 | 145 LORANG Jim Préizerdaul A3 | 349,42 40 | 23 | 17
168 | 138 2 |SCUTO Matteo Wolz B1 | 349,06 45| 15| 30
169 | 139A| Q| J | 2 |SADIKOVIC Melisa Diddeleng A3 | 348,20 |#| 8 | 4 | 4
170 | 144 RASTODER Nermin Houwald B1| 347,89 |#| 10| 7 3
171 | 173 TRIERWEILER Roby Hueschtert-F. B1 | 345,81 30 19| 11
172 | 166 | Q| E NI Xiao Jing Ettelbréck A3 | 344,20 39 | 17 | 22
173 | 175 TIELEMANS Dimitri Bartreng B1 | 342,14 16| 10| 6
174 | 151 \% KUPUSOVIC Adi Meechtem B1| 341,35 |(#| 14 | 6 8
175 | 143 ZIMMER Christophe Wolz B1 | 340,56 41 | 18 | 23
176 | 176 E VERCHERE Téo Union A3 | 339,93 29 | 16 | 13
177 | 168 STAUDT Yannick Ell A3 | 339,29 35| 23| 12
178 | 163 BELLAOUI Sam Houwald A3 | 339,22 35| 15| 20
179 | 162 KIMMES Tim Recken B1 | 339,08 29 | 17 | 12
180 | 165 \Y BAER Thomas Scheierbierg A3 | 338,93 35|20 | 15
181 | 172 SCHMIT Jeff Berbuerg A3 | 338,48 36 | 11| 25
182 | 209 SCHRAM Jo Scheierbierg B1 | 337,89 36 | 24 | 12
183 | 182 DONAT David Hueschtert-F. A3 | 337,82 47 | 30 | 17
184 | 187 WEIS Joey Eiter-Waldbr. A3 | 336,81 43 | 21 | 22
185 | 212 \% DIVO Marvin Diddeleng B1 | 336,62 25| 8 | 17
186 | 251 \% DIELISSEN Henri Houwald B1 | 336,32 27119 | 8
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(FIJT VERBANDS-RANGLISTE 2024-02 ( anwendbar ab dem 10. August 2024 )

|PLATZ| PL.. | © | AK| TRINAME und VORNAME |Verein |kL| PFw [%|sG|ss|sN |

187 | 130 DAMIANI Christopher Lénger A3 | 336,27 171 7 |1 10
188 | 225 BRASSINNE Ludovyk Schéffleng A3 | 336,24 311 22| 9
189 | 169 TONON Yves Lénger B1 | 335,15 22 | 10 | 12
190 | 203 \Y STEPHANY Frank Scheierbierg B1 | 335,00 33|19 14
191 | 190 HUBSCH Tun Wolz B1 | 334,45 27 | 16 | 11
192 | 231 KASEL Tom Lénger A3 | 333,76 34| 24|10
193 | 189 MINDEN Olivier Maertert A3 | 332,89 42 | 23 | 19
194 | 211 ZWANK Jerry Briddel B1 | 332,29 19112 | 7
195 | 184 J BERTEMES Daniel Meechtem A3 | 330,02 351 21| 14
196 | 192 SCHMIT Maurice Biekerech B1 | 329,53 25117 | 8
197 | 205 J DIJOU Cédric Ettelbréck A3 | 329,46 40 | 15| 25
198 | 9% J MORO Edgar Léntgen A3 | 329,06 15| 8 | 7
199 | 188 \Y PAUQUET Sascha Mamer B1 | 328,59 191 13| 6
200 | 185 Y% ALLAR Joél Zéisseng B1 | 327,48 28 | 16 | 12
201 | 229 \Y DUBOS Vincent Nidderkaerjeng | A3 | 327,22 39 | 26 | 13
202 | 183 HOLZ Jannik Briddel A3 | 327,15 311 2
203 | 237 J TOROK Samuel Bartreng A3 | 326,62 51|28 | 23
204 | 204 \Y GOETZINGER Steve Nidderkaerjeng | B1 | 325,76 181 7 | 11
205 | 160 FEIDT Laurent Lénster B1 | 325,67 33|18 | 15
206 | 156 \Y LEISEN Albert Meechtem B1 | 325,46 18| 8 | 10
207 | 193 | Q PONCIN Julie Lénger A3 | 324,76 59 | 30 | 29
208 | 217 \Y GRIGOREANU Mihai (sr) Welschent B2 | 323,29 15113 | 2
209 | 197 AREND Loris Diddeleng B1 | 323,01 26| 9 | 17
210 | 265 M SARIGIANNIDIS Spyros Bartreng A3 | 322,93 89 | 45| 44
211 | 177 GAVRAY Dirck Lénger B1 | 322,30 23| 5 | 18
212 | 227 REUTER Ben Rued A3 | 321,08 121 5 7
213 | 219 J ATHE Naél Diddeleng A3 | 321,07 28 | 16 | 12
214 | 196 CLEMENS Claude Méischdref B1 | 319,55 46 | 27 | 19
215 | 161 \Y SCHAACK Luc Elwen B1 | 318,66 24 |1 12 | 12
216 | 216 VANETTI Raphael Lénger B1 | 316,41 200 9 | "M
217 | 243 NILLES Yannick Mondorf B1 | 315,29 18|10 | 8
218 | 208 \Y% BOESEN Serge Maertert B1 | 314,33 30| 18 | 12
219 | 245 E SCHROEDER Kim Préizerdaul B1 | 313,23 76 | 45 | 31
220 | 283 \Y BACKES Luss Kauneref B2 | 312,65 26 | 18| 8
221 | 277 WANTZ Mike Hueschtert-F. B1 | 310,52 37 | 26 | 11
222 | 170 \Y% PALER Christian Nouspelt A3 | 307,62 29 | 13| 16
223 | 232 PETERS Chris Lenneng B1 | 307,56 37|20 | 17
224 | 268 \Y BERNARDIN Luc Zéisseng B2 | 307,45 301 23| 7
225 | 213 \Y LIN Hongwei Eiter-Waldbr. A3 | 307,38 34 | 14 | 20
226 | 207 XU Wenze Bartreng B1 | 306,58 25114 | 11
227 | 220 THILL Pol Lenneng B1 | 306,49 27 | 13 | 14
228 | 191 MOOTZ Philippe Lénster B1 | 306,10 16| 7 | 9
229 | 322 KOHNEN Emil Elwen B2 | 305,69 18| 15| 3
230 | 221 LOLAICO Luciano Gréiwemaacher | B1 | 305,47 33|18 | 15
231 | 323 \Y% KREMER Gust Lénger B1 | 305,46 30| 14| 16
232 | 218 \% PUTZ Camille Lénger B1 | 304,68 50 | 28 | 22
233 | 202 SCORNAIENCHI David Lénger B1 | 304,33 231 13| 10
234 | 300 \Y% COAT Denis Stroossen B2 | 304,31 11 9 2
235 | 215 \Y% EVEN Alain Ell B1 | 303,48 39| 21|18
236 | 292 ESTEVES DE OLIVEIRA Julian Diddeleng B1 | 302,22 34 | 12 | 22
237 | 200 \Y GOEDERT Steve Ell B1 | 302,08 32| 23| 9
238 | 291 WEYLAND Pit Hueschtert-F. B2 | 301,58 18|13 | 5
239 | 267 Y HOLCHER Luc Méischdref B1 | 301,53 40 | 19 | 21
240 | 257 J THOSS Sam Berbuerg B1 | 300,63 58 | 22 | 36
241 | 274 SCHROEDER Chris Ell B1 | 300,37 36| 26 | 10
242 | 226 EYDT Max Lénger B1 | 300,06 22| 7 |15
243 | 252 NOEL Jean-Marie Kordall B1 | 299,94 52 | 31| 21
244 | 256 \Y POQOS Christian Zéisseng B1 | 299,71 30| 17 | 13
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s
(FI.TT Fédération Luxembourgeoise de Tennis de Table

MELDUNG VON MANNSCHAFTEN ZU DEN POKAL-KOMPETITIONEN DOKUMENT 6
VEREIN: SAISON: 2024 - 2025
Einsendefrist: 8. September 2024 ®» Einsendung an das Verbands-Sekretariat ( bitte per E-Mail )

Anzahl Mannschaften N

Coupe de Luxembourg DAMES max. 1 Fir die PK der Kategorien
'DAMES', 'JEUNES', 'TEENS' und 'KIDS'
Coupe des JEUNES max. 2 mussen fur jede gemeldete Mannschaft die drei (3)

am hochsten klassierten Spielerlnnen, die der
Verein in der betreffenden Mannschaft einsetzen

TEENS-Cup (#) unbegrenzt wird, im INTRANET in der Rubrik
[ Tournois ]
KIDS-Cup (#) unbegrenzt eingegeben werden (&)
\ . (&) bei Nichteingabe der Spieler einer Mannschaft

g:) Coupe Frantz THINK max. 1 im Intranet wird diese Mannschaft nicht

o ] zur betreffenden PK zugelassen

= Coupe 'Julien MERSCH' max. 1

7

Coupe 'Félix FELTEN' unbegrenzt

TEENS-Cup / KIDS-Cup

max. Anzahl der Mannschaften pro Verein. UNBEGRENZT
Meldefrist TEENS-Cup / KIDS-Cup: 8. September 2024

X> X> Es werden NUR PLUSPUNKTE angerechnet, KEINE MINUSPUNKTE <X] <]

Spielsaal verfuigbar

(#) Dpitte bei jedem der zwei Spieltage ankreuzen, ob der Verein am
; - ; ; ; ; Datum JA NEIN

betreffenden Spieltag Uber einen Spielsaal mit mindestens
6 Spielboxen (9 m x 4 m) verfligt oder nicht 28. SEPT

23. NOV

»o

Bemerkungen:

siehe Erldauterungen und Anmerkungen betr. die Meldungen zu den PK
»®» auf der Riickseite @@
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Erldauterungen und Anmerkungen betr. die Meldungen zu den PK

1. Es wird ausdrucklich darauf hingewiesen, dass die Meldungen zu allen Pokal-Kompetitionen — auler fiir die
Coupe de Luxembourg 'Seniors' — FAKULTATIV bzw. freiwillig sind. Da bei Nichtantreten in einer PK eine relativ
hohe Geldstrafe verhangt wird, sollen die Vereine also — vor der Meldung ihrer Mannschaft(en) zu den PK —
unbedingt mit ihren jeweils betroffenen Spielern absprechen, ob diese auch bereit sind, zu den Spielen der PK
anzutreten, umso mehr diese Spiele ja generell !l nicht am Wochenende !! ausgetragen werden.

AuBer fir den Teens-Cup und den Kids-Cup, deren Spiele im Prinzip an Samstag-Nachmittagen angesetzt
werden, gilt fir alle anderen PK generell der Dienstag oder der Donnerstag als Spieltag.

2. Die Spiele aller Pokal-Kompetitionen (PK) werden mit Dreiermannschaften ausgetragen.

3. Die Teilnahme an den Pokal-Kompetitionen ist wie folgt geregelt (:
™ die Spielsysteme sind im Detail in Art. 5.3.002 der Reglemente aufgefiihrt

a) Coupe de Luxembourg SENIORS (CLS) - [ Spielsystem 'B4a’]
Obligatorisch fiir alle ersten Vereinsmannschaften, die in der MM 'Seniors' in der NL (NL1, NL2 & NL3) eingestuft sind.

b) Coupe de Luxembourg DAMES (CLD) - [ Spielsystem 'B4a']
Fakultativ (maximal eine Mannschaft pro Verein) fir Mannschaften mit ausschlieRlich Spielerinnen, aller
Alterskategorien und aller Klassemente, mit jedoch der Einschrankung [#].

c) Coupe des JEUNES (CJ) - [ Spielsystem 'B4a']

Fakultativ (maximal zwei Mannschaften pro Verein) fir Mannschaften mit ausschlieBlich Jugendspielern und/oder
Jugendspielerinnen, aller Alterskategorien und aller Klassemente, mit jedoch der Einschrankung [2].

[2] Einschrénkung fiir CLD und CJ

In der CLD haben nur die 8, und in der CJ nur die 12 spielstarksten gemeldeten Mannschaften eine Garantie zu
dieser PK zugelassen zu werden. Sollte die Spielstarke der gemeldeten Mannschaften dies jedoch recht-fertigen,
so kann die CT das Teilnehmerfeld (ggf.) auf 12 (CLD) bzw. auf 16 (CJ) Mannschaften aufstocken.

d) Coupe 'Frantz THINK' (CTh) - [ Spielsystem 'B4a’]

Fakultativ (maximal eine Mannschaft pro Verein) fur Vereine, deren erste Vereinsmannschaft in der MM ‘Seniors’ in der
Promotion, der 1. Division oder der 2. Division eingestuft ist, mit jedoch der Einschrankung, dass nur die 40 spielstarksten
gemeldeten Mannschaften zu dieser PK zugelassen werden. Sollten mehr als 40 Mannschaften fiir diese PK gemeldet
werden, dann werden die spielschwachsten der gemeldeten Mannschaften in die Coupe 'Julien MERSCH' Giberschrieben
bzw. eingeteilt.

e) Coupe 'Julien MERSCH' (CMe) - [ Spielsystem 'B4a’]

Fakultativ (maximal eine Mannschaft pro Verein) fur Vereine, deren erste Vereinsmannschaft in der MM ‘Seniors’ in der
3., 4., 5. oder 6.Division eingestuft ist, mit jedoch der Einschrankung, dass nur die 24 spielstarksten gemeldeten
Mannschaften zu dieser PK zugelassen werden. Sollten mehr als 24 Mannschaften fiir diese PK gemeldet werden, dann
werden die spielschwachsten der gemeldeten Mannschaften in die PK 'Coupe Félix FELTEN' Uberschrieben bzw.
eingeteilt.

f) Coupe 'Félix FELTEN' (CFe) - [ Spielsystem 'B2']
Fakultativ (beliebig viele Mannschaften pro Verein) fir jedwede Vereinsmannschaften, mit den folgenden
Sonderbedingungen:

»>» es darf jedweder Spieler des Vereins eingesetzt werden (also auch Spieler, die ansonsten in der ersten
Vereinsmannschaft spielen), mit jedoch der Begrenzung, dass ein eingesetzter Spieler zu Saisonbeginn (15.08.) nicht
hoéher als B1 einklassiert ist bzw. war;

»>» jeder eingesetzte Spieler muss am jeweiligen Spieltag mindestens 16 Jahre alt sein;

> > alle Spiele werden mit Punktvorgabe ('Handicap') ausgetragen.

g) Teens-Cup (TC) - [ Spielsystem 'B6']

Fakultativ (beliebig viele Mannschaften pro Verein) fir Mannschaften mit Spielern/ Spielerinnen aller Klassemente, die
den Alterskategorien 'Cadets', 'Minimes', 'Benjamins' oder 'Poussins' angehdren, d.h. die am oder nach dem
1.Januar 2009 geboren sind.

h) Kids-Cup (KC) - [ Spielsystem 'B6']

Fakultativ (beliebig viele Mannschaften pro Verein) fiir Mannschaften mit Spielern/ Spielerinnen aller Klassemente, die
den Alterskategorien 'Minimes', 'Benjamins' oder 'Poussins' angehéren, d.h. die am oder nach dem 1.Januar 2011
geboren sind.

Zusitzliche Bestimmungen fiir die PK ' Teens-Cup ' und ' Kids-Cup *

» ein (e) bestimmte (r) Spieler/ Spielerin darf nur fiir eine der beiden PK (also TC oder KC ) gemeldet werden

» in den Spielen des TC und des KC dirfen in einer Mannschaft zwar auch andere als die gemeldeten, aber
keine hoher klassierten als die gemeldeten Spieler/Spielerinnen eingesetzt werden (auler ab dem
Halbfinale ), wobei ein (e) bestimmte (r) Spieler/ Spielerin an einem bestimmten Spieltag jedoch immer nur in
den Spielen einer der beiden PK (also TC oder KC) eingesetzt werden darf
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FL'IT Fédération Luxembourgeoise de Tennis de Table

EINSCHREIBUNGEN zur Mannschaftsmeisterschaft 'CADETS' DOKUMENT 5 (2)

VEREIN : SAISON: 2024 - 2025 ( Runde 1)

Einsendefrist: 15. September 2024 ®» Einsendung an das Verbands-Sekretariat (E-Mail) 4

Anzahl Mannschaften:

Fur die Mannschaftsmeisterschaft CADETS miissen fiir jede gemeldete Mannschaft,
bis zum 15. September 2024, die drei (3) am hochsten klassierten Spielerlnnen, die der
Verein in der betreffenden Mannschaft einsetzen wird, im INTRANET, in der Rubrik
[Tournois] eingegeben werden.

Bei Nichteingabe der Spieler einer Mannschaft im Intranet, wird diese Mannschaft
nicht zur Mannschaftsmeisterschaft CADETS zugelassen.

Spieltage der 1. Runde: 05.10./12.10./19.10. /09.11. / 16.11.

Fir die MM 'Cadets' konnen Spieler aller Klassemente der Alterskategorien
'Cadets’, 'Minimes', 'Benjamins' und 'Poussins' gemeldet werden, d.h. alle
Spieler, die am bzw. nach dem # 1. Januar 2009 4 geboren sind.

Auch Spieler der Alterskategorie Juniors kénnen gemeldet werden, wenn sie:
1. nach dem 01.01.2008 geboren sind und
2. hochstens D1 klassiert sind (vor Saisonbeginn).

®» » |m Laufe der Saison dirfen in den Mannschaften zwar auch andere als
die gemeldeten Spieler eingesetzt werden, es dirfen aber keine hdher
klassierten als die gemeldeten Spieler eingesetzt werden.

Evt. Sonderwiinsche betr. den Spielplan
(insbesondere im Verhaltnis zum Spielplan der Mannschaften 'Seniors’ und zur Verfligbarkeit von Hallen)
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FLTI' Fédération Luxembourgeoise de Tennis de Table

MELDUNGEN ZUR MANNSCHAFTSMEISTERSCHAFT 'DAMES' DOKUMENT 5 (3)
VEREIN: » « | SAISON: 2024 - 2025
Einsendefrist: 8. September 2024 H ®» Einsendung an das Verbandssekretariat (E-Mail) <

Anzahl Mannschaften:

Fur die Mannschaftsmeisterschaft DAMES miissen fiir jede gemeldete Mannschaft, bis
zum 8. September 2024, die drei (3) am hochsten klassierten Spielerinnen, die der
Verein in der betreffenden Mannschaft einsetzen wird, im INTRANET, in der Rubrik

[Tournois] eingegeben werden.

Bei Nichteingabe der Spielerinnen einer Mannschaft im Intranet, wird diese Mannschaft
nicht zur Mannschaftsmeisterschaft DAMES zugelassen.

» es konnen auch SPIELGEMEINSCHAFTEN (,Entente®) mit Spielerinnen aus zwei oder drei verschiedenen
Vereinen gemeldet werden; der schriftfihrende Verein meldet die Mannschaft, der jeweilige Verein bestéatigt diese

und meldet seine Spielerinnen im Intranet
» bei gentigend Meldungen, kénnen neben der DIV NAT (im Prinzip 6 Mannschaften) auch ein weitere Divisionen
bzw. Distrikte eingeplant werden (4-6 Mannschaften pro Spielgruppe)
» Teilrunde 1:26.09./10.10./24.10./07.11./ 21.11.
» Teilrunde 2 :
o DIV NAT : Play-Off (Halbfinale & Finale) am 09.03.2024
o Alle anderen DIV : 23.01./13.02. / 27.02. / 13.03. / 27.03.

Die definitiven Bestimmungen zur Austragung der MM 'DAMES' werden nach
Abschluss der Meldefrist aufgrund der Meldungen festgelegt und daraufhin

veroffentlicht.

Bemerkungen (z.B. Spielgemeinschaften):
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Auf den drei folgenden Seiten finden Sie die Liste der Trainer*innen, so wie sie fir die Veroffentlichung im Annuaire
vorgesehen ist.

Unterschieden wird zwischen jenen Trainer*innen, deren Lizenz von der INAPS homologiert wurde (LUXQF1 bis
LUXQF6), und jenen Trainer*innen, die zwar eine Trainer*innenausbildung abgeschlossen haben, aber (noch) keine
Homologation bei der INAPS angefragt haben, resp. noch keine Homologation vorliegt.

Wir bitten die Beteiligten selbst bzw. deren Vereine die Liste zu kontrollieren und uns eventuelle Fehler mitzuteilen.
Sollten Sie Personen in dieser Liste vermissen, von denen Sie glauben, dass sie eigentlich aufgefiihrt werden
mdssten, dann teilen Sie uns das ebenfalls mit, so schnell wie moglich, spatestens aber zum 28. August, und zwar
am besten an die Mail Adresse romain.sahr@education.lu

Wir hoffen, durch diese Prozedur im Annuaire eine moglichst komplette und fehlerfreie Liste veroffentlichen zu
kdnnen.
Henri Dielissen / Romain Sahr

Mitglieder der Commission des Programmes TT der INAPS

Philippe Moulin
Chargé développement et de formation



ENTRAINEURS LICENCIES

Brevet d’Etat LUXQF 6 (formation supérieure)

NOEL Paul

Brevet d’Etat LUXQF 5 (formation avancée)

BALTES Guy
DIELISSEN Henri
HORSCH Johannes
KILL Christian
LAMARRE Jean-Louis

Groussbus-Maerzeg
Houwald
Scheierbierg

Lénger
Nidderkaerjeng

Brevet d’Etat LUXQF 4 (formation moyenne)

BAUER Bianca
BAUM Michel
BODEN Laurent
BRESER Pol
CATTAZZO Andy
CIOCIU Traian
COLLE Claude
FELTES Carlo
GOEDERT Steve
GONDERINGER Camille
GRAAS Chantal
HABEL Mirko
HANSEN Patrick

Méischdref
Fréiseng
lechternach
Berbuerg
Diddeleng
lechternach
Léntgen
Baerdref

Ell

Houwald
Méischdref
Berbuerg
Diddeleng

Brevet d’Etat LUXQF 3 (formation de base)

BAST Mike

BERG Léon
CARVALHO Yannick
DECKER Serge
DIELISSEN Pierre
ERR Francis
FAUTSCH Tessy
GAASCH Tanja
GREIS Ralf

GRUN Bob

HARLES Jules
HUBERTY Dennis
JORGIC Anelia
KEMPFER Vincent
KIWITT Serge
LAURENT Alain
LECLERC Christiane
LINK Luca

MAIERS Ingo

MEHMEDOVIC Muhamed

Brevet d’Etat LUXQF 2

ARENSDORFF André
BADEN Max
FRANCOIS Aurélie
GUI Kai Qi

HUBSCH Tun

Brevet d’Etat LUXQF 1 (KIDS'

Uewerdonwen
Féngeg
Schéffleng
Hueschtert-Folscht
Houwald

Recken

Léntgen

Union Létzebuerg
Rued

Nidderkaerjeng

Esch Abol
Hueschtert-Folscht
Beetebuerg-Peppeng
Cado Lampertsbierg
Nidderkaerjeng

Uewerdonven
Diddeleng
Cado
Scheierbierg
Wolz

COACH)

ANTUNES Dylan
BIEWER Denis
BOUDART Jérébme
CAMERLYNCK Chiara

Kéaerch

Lénster
Hueschtert/Folscht
Houwald

THEWS Heinz

MECHOUET Karim
OSTERMANN Martin
ORWALD Lothar
SAHR Romain
TEGLAS Peter

MICHELY Luc
MOES Jeff

MOULIN Philippe
MYNAROVA Karolina
OLTEANU Dragos
REILAND Hervé
RITTEL Patrick
SCHLINK Vinita
SCHOELLEN Frank
SCHOLZ Vivien
WANIN Ludovic
WILHELM Johannes
XIA Cheng

MICHELS Joé

MINY Anouk

MOULIN Léon
MOUSEL Luc
MRECHES Alain
POMMERELL Rick
PORTELADA Paulo
RAJCIC Zlatko

REMY Marc

RISCH Patrick
RUPPERT Gérard
RUWET Jean-Marie
SCHMIT Francis
SCHMIT Raymond
SCORNAIENCHI David
SINGEORZAN Bogdan
SOK Bovy
TAMASAUSKAITE Egle
WEHRHAUSEN Sam
WELTER André

NOEL Jean-Marie
THEIS Frank
VAESSEN Peter
SCHMOL Steve
SCHROEDER Kim

CEKIC Irfan
FERBER Foos
FERBER Nick
FREITAS Enzo

(Stand: 18.8.2024)

Léntgen
Diddeleng

Berbuerg
Eiter-Waldbriedemes
Léntgen

Ettelbréck

Stroossen

Rued

Recken
Eiter-Waldbriedemes
Rued

Houwald

Berbuerg
Weéntger
Léntgen
Recken
Berbuerg
Buerglénster
Recken
Bartreng
Weéntger
Scheierbierg
Mondorf
Nidderkaerjeng
Berbuerg
Schandel
Lénger
Préizerdaul
Houwald
Diddeleng
WEeélwerwoltz
Cado Lampertsbierg

Kordall
Beetebuerg-Peppeng
Gilsdref-Veinen

Ell

Préizerdaul

Nidderkaerjeng
Préizerdaul
Préizerdaul



GALES Larissa
GOEBEL Charel
GOELFF David
GROOS Nathalie
HENDEL Sam
KRAUS Mike
LACHAMBRE Marie
LANGEHEGERMANN Val
MAJERUS Simone
MOLLING Marc
MOLLING Noémie
MOSTAFA Mohamed
PEDREGOSA Enrique
PIQUARD Emilie
RASIC Luca

SCHMIT Jeff

LICENCE ENEPS — Cycle supérieur / Entraineur « A »

Wéntger
Recken
Kaerch
Lénster
Weéntger
Recken
Miedernach
lechternach
Weimeschhaff
Kaerch
Kaerch
Diddeleng
Nouspelt
Hueschtert/Folscht
Mamer
Berbuerg

DANIELSSON Tommy
HARTMANN André
HEOW Colin

MISCHO Pascal
NEMES Olga

NILLES Claude

Ettelbréck
lechternach
Lenneng

LICENCE ENEPS - Cycle moyen / Entraineur « B »

DEBRA Jos
FRANK Remy
GODART Gilbert
HEITZ Félix
HERMES Gilles
KERN Reinhard
KOCH Lucien
KREINS Paul
MANNON Jean-Louis
MASSEN Patrick
MEYERS Marc
MOLITOR Norbert
PALER Norbert

Bartreng

Nidderkaerjeng
Nouspelt
Biissen
Préizerdaul
Miedernach

Nouspelt

SCHMIT Hannah
SCHOLTES Laurence
SCHRAM Lena
SCHREIBER Romain
SCHROEDER Eugéne
SCHUH Jenny
SCHWEICH Max
SIPOS Nandor
STAUDT Yannick
STEBENS Guy
STURMER Julien
TRES Nora

WEILER Astrid

WETZ Ana

ZOTTO Stephan
ZWANK Nash

PENNING Armand
PFEIFER Chris-Adrian
SCHLINK Willy
STENCEL Milan
WEBER Christian

PALGEN Claude
SCHMIT Jeannot
SCHMIT Marc
THOMMES Marc
TREIS Guy

VAN VEEN Wendy
WAGNER Lucien
WAGNER Marcel
WEBER Gaston
WEILER Théo
WINANDY John
WOHL Théo

LICENCE ENEPS - Brevet d’Etat Cycle inférieur/ Entraineur « C »

ANCILLON Guy
BEKAVAC Yure
BELCHE Eric

BEST Daniel

BIVER Vic
BOUSCHET Claude
DADECHIN Evgheni
ENDERS Patrick
EVEN Georges
FABER Sandy
FLICK Sandra
FREICHEL Pierre
HOFFMANN Joé
KOHNEN Thierry

LICENCE A (FLTT)

KRECKE Gaston
LANGEHEGERMANN Val

LICENCE B (FLTT)
SCHOCKMEL Jean

Fréiseng

Nidderkaerjeng
Bartreng
Ell

Cado Lampertsbierg
lechternach

Kauneref

MANGEN Aloyse
MERSCH Guy
PALER Michéle
ROLLMANN Luc
SCHOETTER Andy
TRAUSCH Pierre
TRIFFAUX John
WALDBILLIG Oliver
WATGEN Luc
WEALER Danielle
WEGENER Pit
WEIS Cathy
WINANDY Lex
ZEIMET Ralph

SENNINGER René

Berbuerg

Berbuerg
Grousbus/Maerzeg
Préizerdaul
Hueschtert/Folscht
Weéntger

Rued

Ell

Scheierbierg
Fluessweiler
Recken
Préizerdaul
Recken

Recken
Préizerdaul

Sandweiler
Sandweiler

Léntgen
Kauneref

Lénger

Houwald

Réimech



LICENCE FLTT - KIDS' COACH

ANDRZEJEWSKI Jonas
APEL Josy

ARCQ Mike
BARBABIANCA David
BARTHELEMY Michéle
BAUSCH Marcel
BEFORT Marc
BELLAOUI Sam
BJURSTROM Andrea
CAMERLYNCK Alexandre
COLLE Jos

DIJOU Jean-Marc
DRAGONU Ely-Roberta
ENRIQUEZ Miles
FANTIN Jeff

FRISCH Philippe
GELHAUSEN Georges
GIRA Louis

GLOD Eric

HAMEN Jean-Paul
HARLES Felix
HERMANN Steve
HOLCHER Luc

HOLZ Jannik

HOLZ Joachim
HORTSCH Ronny
KASS Martine
KIMMES Tim

KOCH Ronny
KONSBRUCK Danielle
KOOB Jerry

KOX Joél

KROKOS loannis
KUBICA Kevin
LANNERS Patrick
LANNERS Raoul
MACHADO Christophe

Houwald
Baerdref
Aischen
Nouspelt
Biissen
Miedernach
Houwald
Bartreng
Houwald
Hueschtert-Folscht
Préizerdaul
Nidderkaerjeng
Kordall

Léntgen
Buerglénster
Gréiwemaacher
Recken
Weéntger

Rued

Méischdref

Briddel

Briddel
Gréiwemaacher
Groussbus-Maerzeg
Recken

Nouspelt

Rued
Hueschtert-Folscht
Rued

Rued
Hueschtert-Folscht

MARGUE Magali
MEZZAPESA Lorella
MICH Anna
MODERT Malou
MULLER Jo

NEY Olivier
NITTLER Michel
NYSSEN Christopher
NYSSEN Oliver
ORVILLE Denis
QUARING Yannick

REDONDO DE OLIVEIRA Olivia

REMY Alex

REMY Stéphane
REUTER Ben
ROLLMANN Francis
SCHANCK Nadine
SCHAUS Shari
SCHEUER Eugéne
SCHREIBER Romain
SCUTO Matteo
STAMMET Annick
STOLTZ Lynn
SUNNEN Jean-Paul
THILLEN Paul
TRIERWEILER Romain
VANETTI Raphaél
WAGNER Yannick
WALDBILLIG Francis
WANG Yahui
WEILER Vic

WIRTH Jean-Marie
YAGHOUBI Mohsen
YANG Min

ZEIMES Maryse
ZEUTZIUS Alex

Léntgen

Houwald

Meechtem
Scheierbierg
Léntgen
Eiter-Waldbriedemes
Lénger

Weéntger

Wéntger

Rued

Mondorf

Weéntger

Préizerdaul
Uewerdonwen
Groussbus-Maerzeg
Wolz

Rued

Weéntger
Beetebuerg-Peppeng
Gilsdref-Veinen
Hueschtert-Folscht
Lénger
Altwis-Gaasperech
Beetebuerg-Peppeng
Rued

Léntgen

Meechtem
Diddeleng

Weéntger

Lénger
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Einladung zu einem weiteren vereinsoffenen Lehrgang
fiir Jugendspieler/Innen
10.- 13. SEPTEMBER 2024

In diesem Sommer bietet die FLTT wieder die Moéglichkeit zur Teilnahme an Einfiihrungs- und
Forderlehrgangen im Trainingssaal der COQUE an. Die beiden ersten Lehrgange kannten regen
Zuspruch und waren kurz nach der Ausschreibung ausgebucht.

Wir mochten deshalb einen weiteren Lehrgang anbieten, und zwar fir die Periode vom
Dienstag, dem 10. September bis zum Freitag, dem 13. September. Auch dieser Einflihrungs-
und Forderungslehrgang findet in dem Trainingssaal der COQUE statt.

Der Lehrgang umfasst 4 Trainingseinheiten, die vom Dienstag- bis zum Freitagmorgen von 9.30
bis 12.00 in dem Trainingssaal fur Tischtennis in der COQUE stattfinden.

Treffpunkt vor jedem Training um 9.15 Uhr im Eingang der COQUE.

Wir wiirden uns freuen, wenn maoglichst viele Kinder und Jugendliche dieses Angebot nutzen
wirden, zur Einfiihrung in das Tischtennis, zur Forderung ihres Leistungsvermogens oder zur
Vorbereitung der neuen Saison.

Der Unkostenbeitrag pro Lehrgang betragt 10€ taglich (40€ insgesamt). Derselbe wird am
ersten Lehrgangstag in der COQUE von den zustandigen Trainern erhoben.

Eine Anmeldung ist erforderlich per Mail an das Sekretariat der FLTT: fltt@pt.lu. bis zum
Freitag, dem 23. August. Melde dich aber rechtzeitig an; wenn sich zu viele Spieler*innen
anmelden, werden die zuerst Eingeschriebenen fiir den Lehrgang berlicksichtigt, wahrend die
spater Gemeldeten aufgrund der reduzierten Anzahl an zur Verfligung stehenden Tischen
eventuell nicht mehr angenommen werden kdnnen.

Bei Fragen wende man sich an das FLTT-Sekretariat oder an den Prasidenten der CPSP und
Koordinator fiir Jugendarbeit Philippe Moulin GSM 691 320553 bzw. E-Mail:
philippe.moulin011@gmail.com

Commission du Sport Pongiste (CPSP)

Meldungen sollten also nach folgendem Muster vorgenommen werden:

(Name) (Vorname) (Verein)

Geburtsdatum aktuelles Klassement

wird an dem von der FLTT angebotenen Lehrgang vom Dienstag, dem 10. September bis zum Freitag,
dem 13. September teilnehmen.
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Offenes Training in der COQUE am Samstagmorgen

(ab dem 21.09.2024)

Wir bieten allen Nachwuchsspielern die Moglichkeit, am Samstagvormittag (ab 21.09.2024)
an einer Trainingseinheit in der COQUE teilzunehmen. Dieses Training findet jeden Samstag
von 9:30 bis 11:30 Uhr, auRer in den Schulferien, im Tischtennis-Trainingsraum im
Untergeschoss der COQUE statt. Geleitet wird es von Trainern des Verbands. Fir
organisatorische Fragen ist Philippe Moulin zustandig.

Es ist eine Gelegenheit fur Kinder, in den Tischtennissport hineinzuschnuppern, eine
Einfihrung in den Tischtennissport zu bekommen oder ihr Niveau im Tischtennis zu
verbessern.

Bei diesem Training treffen die Kinder auch auf andere Mitglieder der FLTT-Kader, die
gleichzeitig auch in der COQUE trainieren.

Bis zum 15. Lebensjahr sind alle Spieler willkommen. Eine regelmaRige Anwesenheit ist jedoch
erwiinscht. Der Zugang zu den ersten 6 Einheiten ist kostenlos, danach kénnen Sie gegen eine
Gebuhr von 50 € das ganze Jahr (iber an allen Einheiten teilnehmen.

Auch Spieler ohne Lizenz kdnnen teilnehmen, allerdings ist es aus versicherungstechnischen
Grinden notwendig, sich im Laufe der Zeit eine Lizenz zu besorgen.

Wir treffen unsimmer um 9.15 Uhr im Eingang der COQUE. Eine vorherige Anmeldung ist nicht
erforderlich. Wer vorab weitere Informationen wiinscht, kann sich vorab an Philippe Moulin
(691 32 05 53 oder per Mail: Philippe.moulin011@gmail.com) oder das Sekretariat der FLTT
(fltt@pt.lu) wenden oder bereits mitteilen, dass er kommen will.

L1

N, : l; [ pewer u-r{:ﬁ.mw-ﬁom&
Py 1| i

|
‘, : Der perfekte Einstieg

flir ambitionierte Spieler
in die Welt der Profis.
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An everyday car
that feels anything
but ordinary

B IN- A 3050

The new Audi A3 Sportback with S tronic 7-speed dual-clutch
transmission for confident handling.

audi.lu

A3 Sportback: Consumption combined: 5,9-4,8 1/100km - CO, emissions combined: 141-119 g/km. Values determined according to the
mandatory statutory measurement method. For further information about WLTP please refer to www.audi.lu or contact your Audi dealership.
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04. September 2024
18:00-20:00 (Online)

07. September 2024
09:00-14:00

08. September 2024
09:00-14:00

16 LE

1 Onlineveranstaltung
2 Prgsenztermine
1 Selbstlernphase

Sportlycée A2.02.
66, rue de Tréves
L-2630 Luxembourg

Dirk Schroter
Deutsch

Einschreibung: inaps.public.lu

29.08.2024
Anmeldegebuhr: kostenlos

Carole Sitz
carole.sitz@inaps.etat.lu

Die Ausbildung richtet sich an aktuell und zukutnf-
tig tatige Personen im Rahmen der Vereinsorga-
nisation.

Die Mitglieder sind die wichtigste Zielgruppe im
Sportverein. Deren Bedlrfnisse sind essenziell,
um als Verein erfolgreich zu sein.

Die Erwartungen an die Mitglieder*innen, die
Funktionstrager*innen und an die Trainer*innen
steigen stetig, gleichzeitig nimmt die Bereitschaft
zum ehrenamtlichen Engagement ab.

Hat der Verein als Solidargemeinschaft also keine
Zukunft? Missen sich Sportvereine zum Dienst-
leister entwickeln, um den Bedirfnissen ihrer Mit-
glieder gerecht zu werden?

In unserem Workshop wollen wir diesen Fragen
nachgehen und nach Antworten suchen. Wir wa-
gen einen Blick in die Glaskugel: In welche Rich-
tung werden sich Sportvereine entwickeln (mus-
sen)? Welche Strategie ist fur ihren Sportverein
die Richtige? Will man Solidargemeinschaft oder
Dienstleister sein? Oder ist ein Mix von beidem
sinnvoll?

AulRerdem gibt es viele Praxistipps, wie man als
Sportverein seine Mitglieder erfolgreich an den
Verein bindet unabhangig vom gewahlten Strate-
gieansatz. Mitglieder, die sich mit dem Verein
identifizieren, haben eine wichtige Funktion bei
der Mitgliedergewinnung. Sie sind nicht nur Bot-
schafter*innen des Vereins, sondern fiihlen sich
dem Verein starker verpflichtet, sind resistenter
gegentber Konkurrenzangeboten und engagie-
ren sich ehrenamtlich.




Institut national de l'activité
physique et des sporis

VEREINE STARKEN.
NACHWUCHS SICHERN.

Vereinsentwicklung durch
Partizipation

UNIVERSITAT
W TrIER

# LETZEBUERGLIEFTSPORT



Termine
28. September 2024
09:00-16:00

16. Oktober 2024
18:00-21:00

23. Oktober 2024
18:00-21:00 (Online)

22. Januar 2025
18:00-21:00
Format & Umfang

16 LE

3 Prdsenztermine
1 Onlineveranstaltung
1 Selbstlernphase

Ort

Sportlycée A2.02.
66, rue de Treves
L-2630 Luxembourg

Sprache

Luxemburgisch

Anmeldung

Einschreibung: inaps.public.lu

Anmeldeschluss

20.09.2024
Anmeldegebihr: kostenlos

Kontakt

Carole Sitz
carole.sitz@inaps.etat.lu

Zielgruppe

Die Ausbildung richtet sich an aktuell und zukinftig
tatige Personen im Rahmen der
Vereinsorganisation.

Inhalte der Fortbildung

Vereine am Laufen zu halten ist komplex. Oft
ruhen viele Verantwortlichkeiten auf den Schultern
Weniger, die sich mit Leidenschaft fiir die jeweilige
Sportart und den Verein einsetzen. Wie kann es
gelingen, mdglichst viele Mitglieder an der
Entwicklung des Vereins zu beteiligen? Was heif3t
eigentlich Partizipation und wie geht das konkret?
Wie kénnen Meinungsverschiedenheiten
ausgetragen, und ggf. auch menschenfeindliche
Positionen aufgefangen werden?

Die Fortbildung versucht diese Fragen zu
beantworten und vermittelt praxisnahe
Handlungsmaoglichkeiten, sowie Instrumente fur
die Entwicklung einer partizipativen und
demokratischen Sportvereinskultur. Im Rahmen
der Ausbildung arbeiten die Teilnehmer ein
konkretes Projekt aus.

Ablauf

e Workshop | — 28.09.2024 (Prasenz):
~Warm-up“: Demokratie (er)leben im Verein

¢ Digitales Selbstlernmodul I: ,Anpfiff*.
Partizipation im Vereinsleben starken

e Workshop Il - 16.10.2024 (Prasenz):
,Fair play - who cares?“

e Workshop lll - 23.10.2024 (Online):
»Das Runde muss ins Eckige®
Handlungsstrategien fur eine partizipative
Vereinsarbeit

e Workshop IV —22.01.2025 (Prasenz):
,Nach dem Spiel ist vor dem Spiel“:
Partizipative Vereinsarbeit nachhaltig
entwickeln
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F . LA FEDERATION LUXEMBOURGEOISE DE

FL'IT TENNIS DE TABLE présente ses
SPONSORS ET PARTENAIRES

11D,

audi.lu

all about your journey

I\

LUSCEMBOURG %% emile weber

LET'S MAKE IT HAPPEN

LOTERIE
NATIONALE

NIESSEN

Charles Kieffer Group




